

# “黑油锅”做出“美味”丸子

又脏又乱且无证，金乡一熟食加工作坊被查封



本报济宁3月12日讯(记者  
庄子帆 通讯员 杜修镇)  
油锅里的油已经发黑，洗菜水灰黄浑浊还在用……近日，接市民举报后，金乡县工商局成功查获一家非法加工熟食的小作坊。目前，该作坊因生产条件不达标以及无照经营已被依法查封。

不久前金乡县工商局接到一位市民举报称，在金乡县城金乡街道一偏僻的出租院内，有人擅自加工制作丸子、

鸡蛋饼等熟食，加工环境脏乱，里面散发出难闻的“怪味”。接到举报后，执法人员立即赶往现场。

“这个窝点的加工作坊共有5间，从业人员3名。”参与当日行动的一位执法人员向记者详细介绍了“黑窝点”的情况。“刚走进院里，一股难闻的气味就扑鼻而来。院内有一口油锅，里面的油已经明显发黑，还散发着一阵阵难闻的气味。旁边放着一盆洗菜的水，水的颜色

已经灰黄浑浊，但仍用来洗菜。”执法人员表示，除此以外他们还在现场看到，炸好的鸡蛋卷被工人们直接堆放在一个油污满地、污衣遍布的房间里。在到处都是污水的房间里，原料肉随意堆放，到处都是垃圾。总之，这个食品加工窝点不仅设备简陋，而且卫生条件很差。

随后，执法人员与该作坊负责人孙某取得了联系。孙某对执法人员提出的问题大多是

一问三不知，对相关政策法规和经营要求更是一窍不通。在讯问过程中，孙某交代该窝点加工的熟食大部分都卖到了附近的农贸市场。

由于当事人孙某不能提供营业执照，执法人员当即下达停业通知书，并依照《无照经营查处取缔办法》，责令其立即停止生产加工，并当场查封了加工现场，查扣加工设备和现场制成品。目前，此案正在进一步处理中。

## 感悟新时代女性的多元价值之美

妇女是人类社会的“半边天”，在家庭中，女性是母亲、妻子，她们是家庭的组织者和支持者。她们在现代社会的政治、经济、文化领域中起着越来越重要的作用，共同创造了人类社会的物质财富和精神文明。

“传统、前卫、美丽、智慧、能干、聪明……家庭的幸福需要；事业的成就需要；与男人一样坚

强的个性需要；最女性化的柔美体态需要；老练的处世能力需要；美丽可爱的外貌需要……”这几乎概括了当今社会成功女性所有的特质和优点。

3月9日，在一年一度的“三八”妇女节到来之际，围绕“时尚·智慧·美丽”这一主题，兴唐·国奥华府联合工商银行私人银行，畅谈新时代成功女性共同关注的话题。本次活动邀请到省内知名的色彩学家和美容、仪态顾问王宾老师亲临现场，为到场的嘉宾指导服饰搭配以及仪容仪态举止等专业知识。细致地从不同体型、不同身材，在着装上的注意点和颜色搭配细节上，打造不同场合下的专属着装礼仪。

让女性可以尽展个人风采，释放优雅尊贵、时尚大方的社交魅力。

深入浅出的专业知识，现场示范的互动，量身打造的着装建议，让现场每一位来宾都深感获益匪浅。

在理财观念深入人心的今日，兴唐地产本是从客户的角度出发，为业主们量身定做了“工商银行·兴唐地产贵宾沙龙”的活动环节，给到场的女性嘉宾带来一场关于女性理财的专业知识讲座。应景而贴心的活动让来宾们大呼受用，现场气氛极其活跃。

关爱客户一直以来都是兴唐地产秉持的服务理念，也正是因为从



这样的关怀和关爱出发，兴唐地产“为客户创造更加美好的人生”的信条才得以延续和传承，成为我们一直为之努力的方向。

4月3日震撼开业

## 泰安太阳部落

中国首家体验史前文明特大型主题公园

穿越五千年 梦回大汶口

咨询电话：0538-5366666 景区地址：山东·泰安 岱岳区满庄镇

太阳部落是中国首家体验史前文明的特大型主题公园，以大汶口文化为主线，以情景体验的形式，将史前文化和游乐项目有机融合，使史前文明的场景在游客面前真实展现。景区采用现代一流技术装备，很多项目创意和设置在国内同行业中创下第一，其中时空隧道项目更是世界之最。